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Aos 21 dias do mês de maio de 2013, pelas 17:30 horas, reuniu a  Comissão de 

Assuntos Europeus, na sala 5 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores 

Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a 

seguinte Ordem do Dia: 

1. Informações e outros assuntos; 

2. Nomeação de Deputado Autor de Parecer relativo ao Relatório do Governo sobre a Participação de 

Portugal na União Europeia - 2012. 

3. Fixação da redação final do Projeto de Resolução n.º 707/XII/2.ª (PSD e CDS-PP) - Definição da 

posição de princípio da Assembleia da República, perante os Parlamentos nacionais dos outros Estados 

membros da União Europeia, em matérias europeias de importância relevante 

4. Fixação da redação final do Projeto de Resolução n.º 708/XII/2.ª (PSD e CDS-PP) - Recomenda ao 

Governo que assuma uma posição concertada de debates nas várias instâncias europeias, no sentido de 

alertar a União Europeia para o reforço de meios e legitimidade visando a superação de impasses e o 

aperfeiçoamento de um quadro de confiança e de estabilidade na relação entre os Estados membros da 

União Europeia, bem como a adesão duradoura dos seus cidadãos 

5. Designação da delegação da CAE à XLIX COSAC, em Dublin, nos dias 23 a 25 de junho; 

6. Apreciação e votação dos Pareceres elaborados no âmbito do escrutínio de iniciativas europeias: 

a) Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que altera o 

Regulamento (CE) n.º 577/98 do Conselho relativo à organização de um inquérito por amostragem às 

forças de trabalho na Comunidade [COM(2013)155] objeto de Relatório da Comissão de Segurança 

Social e Trabalho 

b) Proposta de DECISÃO DO CONSELHO relativa à assinatura, em nome da União Europeia, do Tratado 

da OMPI sobre as interpretações e execuções audiovisuais [COM(2013)109] objeto de Relatório da 

Comissão de Educação, Ciência e Cultura 

c) RELATÓRIO DA COMISSÃO AO PARLAMENTO EUROPEU, AO CONSELHO, AO COMITÉ 

ECONÓMICO E SOCIAL EUROPEU E AO COMITÉ DAS REGIÕES sobre a aplicação da legislação da 

UE em matéria de resíduos: Diretiva 2006/12/CE relativa aos resíduos, Diretiva 91/689/CEE relativa aos 

resíduos perigosos, Diretiva 75/439/CEE relativa à eliminação dos óleos usados, Diretiva 86/278/CEE 

relativa às lamas de depuração, Diretiva 94/62/CE relativa a embalagens e resíduos de embalagens, 

Diretiva 1999/31/CE relativa à deposição de resíduos em aterros e Diretiva 2002/96/CE relativa aos 

resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos, referente ao período de 2007-2009 [COM(2013)6] 

objeto de Relatório da Comissão de Ambiente, Ordenamento do Território e Poder Local 

7. Nomeação de Deputado Autor de Parecer, no âmbito do escrutínio de iniciativas europeias: 

a) Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que estabelece 

regras para a vigilância das fronteiras marítimas externas no contexto da cooperação operacional 

coordenada pela Agência Europeia de Gestão da Cooperação Operacional nas Fronteiras Externas dos 

Estados-Membros da União Europeia [COM(2013)197] objeto de Relatórios das Comissões de Assuntos 

Constitucionais, Direitos, Liberdades e Garantias e de Defesa Nacional  
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b) Proposta de DIRETIVA DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que altera a Diretiva 

96/53/CE do Conselho, de 25 de julho de 1996, que fixa as dimensões máximas autorizadas no tráfego 

nacional e internacional e os pesos máximos autorizados no tráfego internacional para certos veículos 

rodoviários em circulação na Comunidade [COM(2013)195] objeto de Relatório da Comissão de 

Economia e Obras Públicas 

c) LIVRO VERDE sobre uma estratégia europeia para os resíduos de plástico no ambiente 

[COM(2013)123] objeto de Relatório da Comissão de Ambiente, Ordenamento do Território e Poder Local 

d) PACOTE DA SEGURANÇA E FISCALIZAÇÃO DO MERCADO: Proposta de REGULAMENTO DO 

PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO relativo à fiscalização do mercado de produtos e que altera 

as Diretivas 89/686/CEE, 93/15/CEE, 94/9/CE, 94/25/CE, 95/16/CE, 97/23/CE, 1999/5/CE, 2000/9/CE, 

2000/14/CE, 2001/95/CE, 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2006/95/CE, 2007/23/CE, 2008/57/CE, 2009/48/CE, 

2009/105/CE, 2009/142/CE e 2010/65/UE do Conselho, e os Regulamentos (UE) n.º 305/2011, (CE) n.º 

764/2008 e (CE) n.º 765/2008 do Parlamento Europeu e do Conselho [COM(2013)75] objeto de Relatório 

da Comissão de Economia e Obras Públicas 

 

8. Apreciação e votação das Atas n.ºs 113/XII e 114/XII relativas às reuniões de 14 e 17 de maio de 2013, 

respetivamente. 

___________________ 

     

1. Informações e outros assuntos; 

 

O Sr. Presidente da Comissão informou que relativamente ao Projeto de Resolução n.º 

706/XII (PSD e CDS-PP) – Orientações elativas à negociação do Acordo de Parceria a 

celebrar entre Portugal e a Comissão europeia no âmbito do Quadro Estratégico 

Comum Europeu 2014-2020 tinha sido apresentado requerimento de baixa à 

Comissão pelo prazo de 30 dias, no dia 9 de maio. Assim solicitava aos proponentes 

que indicassem a data em que pretendiam fosse agendada a sua discussão em 

reunião da Comissão.  

 

De seguida o Sr. Presidente informou que no próximo dia 23 de Maio, às 12h00, S. 

Exa. a Presidente agendou reunião com os Presidentes da Comissão de Negócios 

Estrangeiros, Defesa Nacional e Assuntos Europeus para analisar a delegação da AR 

à Conferência PESC-PCSD. Sobre este assunto, informou que iria defender a posição 

anteriormente adotada pela CAE. 
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Por último, informou que a próxima reunião da Comissão seria no dia 28 de maio e 

teria três partes distintas: Parte I - Reunião com Delegação parlamentar da Grande 

Comissão do Parlamento da Finlândia; Parte II - Reunião ordinária da CAE; Parte III - 

Audição do Sr. Secretário de Estado Adjunto e dos Assuntos Europeus. Relativamente 

à última parte, informou que o Sr. Secretário de Estado iria abordar as conclusões do 

Conselho Europeu de 22 de maio; o ponto de situação da transposição de diretivas por 

Portugal; e a posição do Governo sobre as iniciativas relacionadas com as eleições 

para o PE em 2014: Comunicação da Comissão sobre a Preparação das eleições 

europeias de 2014: reforçar um processo eleitoral democrático e eficaz 

[COM(2013)126] e a Recomendação da Comissão de 12.3.2013 sobre o reforço da 

realização democrática e eficaz das eleições para o Parlamento Europeu 

[C(2013)1303]. Ainda no dia 28 de maio, será organizado um almoço com Delegação 

parlamentar da Grande Comissão do Parlamento da Finlândia, pelo que convidou os 

membros da Mesa e os Coordenadores a confirmarem junto dos Serviços a sua 

presença.  

 

O Sr. Deputado António Serrano (PS) solicitou a palavra para anunciar que irá 

renunciar ao seu mandato. Aproveitou o momento para expressar a honra que tinha 

sido exercer estas funções e, em especial, no seio da Comissão de Assuntos 

Europeus. Agradeceu ainda a colaboração de todos os Deputados e explicou que se 

trata de uma decisão eminentemente pessoal, que traduz uma vontade de regressar à 

sua atividade profissional de origem. 

 

O Sr. Deputado Carlos Costa Neves (PSD) em seu nome e em nome do Grupo 

Parlamentar do PSD cumprimentou o Sr. Deputado António Serrano e manifestou o 

apreço e respeito que este granjeou pela forma como exerceu as suas funções, em 

especial, a forma como abordou todos os assuntos e a integridade intelectual, que 

sempre manifestou. 

 

O Sr. Deputado António Rodrigues (PSD) manifestou a título pessoal a maior estima e 

não pode deixar de lamentar, ainda que compreendendo e respeitando, a decisão 

agora anunciada. 
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O Sr. Deputado Rui Barreto (CDS-PP) associou-se às manifestações de apreço dos 

colegas e desejou as maiores felicidades pessoais, referindo que a forma como 

anunciou na comissão esta decisão revela muito da forma como esteve no 

Parlamento. 

 

O Sr. Deputado Honório Novo (PCP) registou a vontade do Sr. deputado e desejou as 

maiores felicidades pessoais, profissionais e políticas, porque referiu acreditar que o 

Sr. Deputado António Serrano não se limitará a andar por aí, mas sim a estar 

presente. 

 

O Sr. Deputado Duarte Marques (PSD) referiu que o distrito de Santarém perde um 

grande Deputado, mas que a Academia sairá a ganhar. 

 

A Sra. Deputada Maria Helena André (PS) começou por referir que o Grupo 

Parlamentar do PS perderá muito com esta renuncia. Acrescentou que não pode 

deixar de a agradar o reconhecimento dos colegas de outras bancadas. Saudou o 

espírito de esquipa e a capacidade de trabalho em prol do bem comum que o Sr. 

Deputado António Serrano sempre demonstrou 

 

O Sr. Deputado João Lobo (PSD) prestou o seu tributo ao homem e ao Deputado, 

recordando as palavras de Padre António Vieira: "Para falar ao vento bastam palavras, 

para falar ao coração são necessárias obras.". 

 

O Sr. Presidente associou-se aos comentários já partilhados e acrescentou que a 

Assembleia da República e, em particular, a Comissão de Assuntos Europeus perdem 

com a saída deste Deputado.  

 

2. Nomeação de Deputado Autor de Parecer relativo ao Relatório do Governo 

sobre a Participação de Portugal na União Europeia - 2012 

 

O Sr. Deputado Carlos Costa Neves (PSD) solicitou a palavra para recordar as 

declarações da Sra. Deputada Catarina Martins na última reunião e sugeriu que lhe 

seja perguntado se terá vontade para elaborar este parecer. 
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O Sr. Deputado Honório Novo (PCP) recordou que independentemente do que se 

pensa do trabalho desenvolvido por uma comissão, não considera que se possa 

escolher que tarefas aceitar ou não aceitar. Acrescentou que um Deputado deve 

trabalhar para a comissão da qual é membro e que não se trata de uma faculdade, 

mas sim de uma obrigação, que faz parte inerente ao exercício das funções de 

Deputado.  

 

O Sr. Presidente interveio citando a ata da última reunião e expressou a sua 

concordância com a posição do Sr. Deputado Honório Novo (PCP). 

 

O Sr. Deputado Vitalino Canas (PS) começou por referir que entendeu o propósito da 

intervenção do Sr. Deputado Carlos Costa Neves (PSD). No entanto, sendo óbvio que 

é obrigação dos Deputados fazer relatórios e colaborar com as tarefas da comissão, 

não deixa de ser possível que um determinado Deputado ao avaliar o assunto em 

questão entenda que o parecer que iria elaborar não seria consensual, considerando 

que o mesmo não representaria a Comissão. Então, neste caso, o Deputado deveria 

expor esta situação à comissão, que decidiria e eventualmente nomearia outro 

Deputado. 

 

O Sr. Deputado Carlos Costa Neves (PSD) concordou com o referido anteriormente e 

acrescentou que nenhum Deputado se deveria eximir de trabalhar para a comissão. 

No entanto, considerou que deve existir a possibilidade de poder trocar com outro 

Deputado com vista a poder elaborar um melhor parecer. 

 

O Sr. Deputado Honório Novo (PCP) demonstrou a sua concordância com a opinião 

expressa pelo Sr. Deputado Vitalino canas, considerando que a mesma não é oposta 

à sua, mas sim complementar. 

 

O Sr. Deputado António Rodrigues (PSD) referiu que, para lá do que foi referido, existe 

uma questão de fundo sobre este Relatório especificamente e isso prende-se com o 

caráter político deste Relatório. Assim, considerou que o mesmo não deve ser tratado 
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de forma displicente como se fosse uma mera iniciativa europeia que regulamentasse 

uma matéria administrativa. 

 

O Sr. Presidente sintetizou a questão, referindo que se iria respeitar o Método d’Hondt, 

pelo que a elaboração do parecer caberia ao Bloco de Esquerda. No entanto, 

atendendo ao debate ocorrido, solicitou aos serviços que informassem a Sra. 

Deputada do conteúdo deste debate aquando da informação da sua designação. 

 

3. Fixação da redação final do Projeto de Resolução n.º 707/XII/2.ª (PSD e CDS-

PP) - Definição da posição de princípio da Assembleia da República, perante os 

Parlamentos nacionais dos outros Estados membros da União Europeia, em 

matérias europeias de importância relevante 

 

O Sr. Presidente expôs sucintamente as propostas de redação sugeridas pela 

DAPLEN, as quais foram integralmente acolhidas. O Sr. Presidente submeteu então a 

votação a fixação da redação final do Projeto de Resolução em apreço, a qual foi 

aprovada sem votos contra, nos termos regimentais. 

 

4. Fixação da redação final do Projeto de Resolução n.º 708/XII/2.ª (PSD e CDS-

PP) - Recomenda ao Governo que assuma uma posição concertada de debates 

nas várias instâncias europeias, no sentido de alertar a União Europeia para o 

reforço de meios e legitimidade visando a superação de impasses e o 

aperfeiçoamento de um quadro de confiança e de estabilidade na relação entre 

os Estados membros da União Europeia, bem como a adesão duradoura dos 

seus cidadãos 

 

Relativamente à fixação da redação final do Projeto de Resolução n.º 708/XII, o Sr. 

Deputado João Lobo sugeriu que fosse alterado o título no sentido de suprimir a 

cacofonia existente, assim, sugeriu que onde se lê “assuma uma posição” se passasse 

a ler “assuma posição”. 

 

Foram efetuadas várias intervenções com sugestões para obter uma melhor redação 

do título, mas nenhuma foi consensual. 
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O Sr. Presidente submeteu então a votação a proposta de supressão do artigo 

indefinido “uma”, a qual obteve os votos contra dos Srs. Deputados Pedro Silva 

Pereira (PS) e Vitalino Canas (PS), pelo que nos termos regimentais, a proposta não 

foi aceite. 

 

De seguida foi detetado um lapso na Informação da DAPLEN, pois na sugestão 

relativa à alínea e) do n.º 3, lê-se “com vista à para a realização”, embora no texto da 

redação final proposta apreça “com vista à realização”, assim foi acordado 

unanimemente a alteração da Informação em conformidade.  

 

Não existindo mais intervenções, foram aceites as sugestões propostas pelos Serviços 

com a correção do lapso supra mencionado, tendo a fixação da redação final do 

Projeto de Resolução em apreço sido aprovada sem votos contra, nos termos 

regimentais. 

 

5. Designação da delegação da CAE à XLIX COSAC, em Dublin, nos dias 23 a 25 

de junho; 

 

O Sr. Presidente começou por informar que esta reunião terá os seguintes temas: 

Balanço e Perspetivar o Futuro; O futuro da integração europeia; Concretizar a Política 

de Desenvolvimento; Um futuro europeu para os jovens cidadãos; e Alargamento e 

Política de Vizinhança – preservar a dinâmica. O Sr. Presidente informou ainda que 

será realizada uma sessão informal, sem interpretação, sobre práticas parlamentares 

de seleção de iniciativas para escrutínio, que será objeto de apresentação por parte do 

Presidente da Comissão de Assuntos Europeus do Parlamento dos Países Baixos, no 

final do intervalo do almoço. 

 

Recordou, de seguida, que o sexto Sr. Deputado cabe respetivamente ao CDS-PP, 

PCP e BE. Tendo cabido ao CDS-PP (COSAC de Varsóvia); ao PCP (COSAC de 

Copenhaga); ao CDS-PP (COSAC de Nicósia – porque o BE não indicou nenhum 

Deputado, por manifesta incompatibilidade de agendas, tendo sido deliberado em 18-

09, que passaria ao GP seguinte), pelo que caberá agora ao PCP indicar um membro 
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para a delegação. Assim, a delegação será composta pelo Presidente da Comissão, 2 

Deputados do PSD, 2 Deputados do PS  e 1 Deputado do PCP. 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou os Srs. Deputados António Rodrigues e Carlos 

São Martinho. 

 

O Grupo Parlamentar do PS indicou os Srs. Deputados Maria Helena André e Alberto 

Costa. 

 

O Grupo Parlamentar do PCP indicou o Sr. Deputado Honório Novo. 

 

Finalmente, o Sr. Presidente, no seguimento das sugestões anteriormente 

apresentadas aquando das apreciações dos Relatórios de participação em anteriores 

COSAC, bem como das orientações aprovadas em Resolução da AR no dia 9 de 

maio, sugeriu que fosse agendada uma reunião da delegação no início de junho para 

coordenar a distribuição dos temas e, em geral, a participação da delegação. Esta 

proposta mereceu acolhimento muito favorável por parte da Comissão. 

 

6. Apreciação e votação dos Pareceres elaborados no âmbito do escrutínio de 

iniciativas europeias: 

 

a) Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que altera o Regulamento (CE) n.º 577/98 do Conselho relativo à 

organização de um inquérito por amostragem às forças de trabalho na 

Comunidade [COM(2013)155] objeto de Relatório da Comissão de Segurança 

Social e Trabalho 

 

A Sra. Deputada Maria Helena André (PS) o seu parecer, o qual foi aprovado por 

unanimidade, registando-se a ausência do BE. 

 

b) Proposta de DECISÃO DO CONSELHO relativa à assinatura, em nome da 

União Europeia, do Tratado da OMPI sobre as interpretações e execuções 
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audiovisuais [COM(2013)109] objeto de Relatório da Comissão de Educação, 

Ciência e Cultura 

 

O Sr. Deputado Duarte Marques (PSD) apresentou sucintamente o seu parecer, o qual 

foi aprovado por unanimidade, registando-se a ausência do BE. 

 

c) RELATÓRIO DA COMISSÃO AO PARLAMENTO EUROPEU, AO 

CONSELHO, AO COMITÉ ECONÓMICO E SOCIAL EUROPEU E AO COMITÉ 

DAS REGIÕES sobre a aplicação da legislação da UE em matéria de resíduos: 

Diretiva 2006/12/CE relativa aos resíduos, Diretiva 91/689/CEE relativa aos 

resíduos perigosos, Diretiva 75/439/CEE relativa à eliminação dos óleos 

usados, Diretiva 86/278/CEE relativa às lamas de depuração, Diretiva 94/62/CE 

relativa a embalagens e resíduos de embalagens, Diretiva 1999/31/CE relativa 

à deposição de resíduos em aterros e Diretiva 2002/96/CE relativa aos 

resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos, referente ao período de 

2007-2009 [COM(2013)6] objeto de Relatório da Comissão de Ambiente, 

Ordenamento do Território e Poder Local 

 

A Sra. Deputada Cláudia Monteiro de Aguiar (PSD) apresentou o seu parecer, o qual 

foi aprovado por unanimidade, registando-se a ausência do BE. 

 

7. Nomeação de Deputado Autor de Parecer, no âmbito do escrutínio de 

iniciativas europeias: 

 

a) Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que estabelece regras para a vigilância das fronteiras marítimas 

externas no contexto da cooperação operacional coordenada pela Agência 

Europeia de Gestão da Cooperação Operacional nas Fronteiras Externas dos 

Estados-Membros da União Europeia [COM(2013)197] objeto de Relatórios 

das Comissões de Assuntos Constitucionais, Direitos, Liberdades e Garantias e 

de Defesa Nacional  
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O Grupo Parlamentar do PS indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Jacinto 

Serrão. 

 

b) Proposta de DIRETIVA DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO 

que altera a Diretiva 96/53/CE do Conselho, de 25 de julho de 1996, que fixa as 

dimensões máximas autorizadas no tráfego nacional e internacional e os pesos 

máximos autorizados no tráfego internacional para certos veículos rodoviários 

em circulação na Comunidade [COM(2013)195] objeto de Relatório da 

Comissão de Economia e Obras Públicas 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Nuno 

Matias. 

 

c) LIVRO VERDE sobre uma estratégia europeia para os resíduos de plástico 

no ambiente [COM(2013)123] objeto de Relatório da Comissão de Ambiente, 

Ordenamento do Território e Poder Local 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Gabriel 

Côrte-Real Goucha. 

 

d) PACOTE DA SEGURANÇA E FISCALIZAÇÃO DO MERCADO: Proposta de 

REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO relativo à 

fiscalização do mercado de produtos e que altera as Diretivas 89/686/CEE, 

93/15/CEE, 94/9/CE, 94/25/CE, 95/16/CE, 97/23/CE, 1999/5/CE, 2000/9/CE, 

2000/14/CE, 2001/95/CE, 2004/108/CE, 2006/42/CE, 2006/95/CE, 2007/23/CE, 

2008/57/CE, 2009/48/CE, 2009/105/CE, 2009/142/CE e 2010/65/UE do 

Conselho, e os Regulamentos (UE) n.º 305/2011, (CE) n.º 764/2008 e (CE) n.º 

765/2008 do Parlamento Europeu e do Conselho [COM(2013)75] objeto de 

Relatório da Comissão de Economia e Obras Públicas 

 

O Grupo Parlamentar do PS indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Pedro 

Silva Pereira. 
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8. Apreciação e votação das Atas n.ºs 113/XII e 114/XII relativas às reuniões de 

14 e 17 de maio de 2013, respetivamente. 

 

O Sr. Presidente submeteu a votação as Atas n.ºs 113/XII e 114/XI relativas, 

respetivamente, às reuniões de 14 e 17 de maio de 2013, as quais foram aprovadas 

por unanimidade, registando-se a ausência do BE. 

 

A reunião foi encerrada às 18:30 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 28 maio 2013. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(PAULO MOTA PINTO) 
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Alberto Costa 
 Ana Catarina Mendonça Mendes 
 António Rodrigues 
 António Serrano 
 Carlos Costa Neves 
 Carlos São Martinho 
 Cláudia Monteiro de Aguiar 
 Duarte Marques 
 Gabriel Côrte-Real Goucha 
 Honório Novo 
 João Lobo 
 Maria Helena André 
 Nuno Filipe Matias 
 Paulo Mota Pinto 
 Pedro Silva Pereira 
 Rui Barreto 
 Sérgio Azevedo 
 Vitalino Canas 
 Fernando Serrasqueiro 
 Jorge Lacão 
 Nuno Reis 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Catarina Martins 
 Jacinto Serrão 
 João Serpa Oliva 
 
 
 
 
 


